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Ata da 486ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e 
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Às 16:20 h (dezesseis horas e 
doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Melo, Vice-Presidente, 
Bruno Silva Freire, 
Vinícius Romano A
Dras. Lia Maria Loiola Galu
Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins, 
assinaturas encontram
realizar sua 486ª Reunião Plenária
dos Conselheiros Drs. Carla Patricia de Morais e Coura, José Roberto Lannes Abib e 
Tania Maria Lemos Mouço. 
com as devidas correções,
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
- Ementa: Referenda a Deliberação 9
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Deliberação 993/12
por unanimidade pelo Plenário.
apresenta proposta de deliberação, que cria o Programa EduFar, um programa 
educacional para os farmacêuticos do estado do Rio de Janeiro
Tesoureira Dra. Tania, pelo Presidente Dr. Paulo Oracy, com a colaboração da chef
do SCT, Dra. Elizabeth Gonzaga
Pública e Farmácia Hospitalar. A Conselheira Dra. Lia parabeniza o trabalho e pergunta 
se terá custo para o aluno. O Presidente responde que não haverá custo para o aluno, 
será gratuito. Dra. Lia sugere q
Conselheiro Dr. Bruno é a favor de que o curso seja oferecido à distância, pois além de 
conseguir reunir pessoas de lugares diferentes, reduz custos. Diz que já
cursos à distância, e que pode disponibilizar 
de modelo. A Conselheira 
curso ser oferecido à distância. 
elaborou o projeto e reforça sobre a necessidade de treinamento constante para os 
farmacêuticos. Dr. Bruno sugere que a primeira aula do curso seja sobre Rede de 
Sistemas de Saúde. O Presidente solicita que Dr. Bruno lhe envie a sugestão por e
mail. O Programa é aprovado por unanimidade pelo Plenário
os cursos serão presenciais
afirma que a deliberação 494/08
limitante, e que existe uma Resoluçã
2010. Aprovada pelo Plenário a revogação da Deliberação N
valer, para o CRF-RJ, a Resolução CFF N
– Balancete do Primeiro Trimestre
Serviço Financeiro por não estar apresentando o Balancete do 1
Plenária, para ser enviado ao CFF até 31 de julho
Implantação da nova contabilidade aplicada ao setor p
contabilidade do CRF
dentre outros. O Presidente informa que o ofício do Serviço Financeiro será enviado ao 
CFF, solicitando um novo prazo para entrega. 
Relator Designado
Dias Ltda Me - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.
Farmácia C Souza Ltda Me
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
vinte e cinco de julho de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e vinte minutos) do dia vinte e cinco
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

dente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Aline Coppola Napp, 
Bruno Silva Freire, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro
Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, das Conselheiras Suplentes 

. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França
Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins, 
assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário

ª Reunião Plenária. Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência 
dos Conselheiros Drs. Carla Patricia de Morais e Coura, José Roberto Lannes Abib e 
Tania Maria Lemos Mouço. Em seguida, faz a leitura da ata da reunião anterior, que
com as devidas correções, é aprovada por unanimidade pelo Plenário
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 1

Referenda a Deliberação 990/12. Aplicação de Multas 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 9

Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
/12 - Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada 

por unanimidade pelo Plenário. 1.4 – Deliberação Programa 
apresenta proposta de deliberação, que cria o Programa EduFar, um programa 
educacional para os farmacêuticos do estado do Rio de Janeiro
Tesoureira Dra. Tania, pelo Presidente Dr. Paulo Oracy, com a colaboração da chef
do SCT, Dra. Elizabeth Gonzaga. Terá três focos: Farmácia Comunitária, Farmácia 
Pública e Farmácia Hospitalar. A Conselheira Dra. Lia parabeniza o trabalho e pergunta 
se terá custo para o aluno. O Presidente responde que não haverá custo para o aluno, 
será gratuito. Dra. Lia sugere que parte do curso seja oferecida
Conselheiro Dr. Bruno é a favor de que o curso seja oferecido à distância, pois além de 
conseguir reunir pessoas de lugares diferentes, reduz custos. Diz que já

à distância, e que pode disponibilizar o material desses cursos para que sirvam 
A Conselheira Dra. Aline parabeniza o Projeto e concorda com a ide

curso ser oferecido à distância. O Conselheiro Dr. Julio parabeniza a equipe que 
orou o projeto e reforça sobre a necessidade de treinamento constante para os 

farmacêuticos. Dr. Bruno sugere que a primeira aula do curso seja sobre Rede de 
Sistemas de Saúde. O Presidente solicita que Dr. Bruno lhe envie a sugestão por e

é aprovado por unanimidade pelo Plenário, sendo que inicialmente 
ão presenciais.  1.5 – Alteração Deliberação Nº 

afirma que a deliberação 494/08 que trata do parcelamento de débitos
limitante, e que existe uma Resolução do CFF que trata do assunto

Aprovada pelo Plenário a revogação da Deliberação N
RJ, a Resolução CFF Nº 531/10 para parcelamento de débitos

Balancete do Primeiro Trimestre – O Presidente apresenta as justificativas do 
Serviço Financeiro por não estar apresentando o Balancete do 1
Plenária, para ser enviado ao CFF até 31 de julho. Os principais motivos são:
Implantação da nova contabilidade aplicada ao setor público; n
contabilidade do CRF-RJ (Siscont.net); mudança do quadro de funcionários do setor, 

O Presidente informa que o ofício do Serviço Financeiro será enviado ao 
icitando um novo prazo para entrega. 1.8 -–Processos com Parecer do 

Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola Napp - F-297
Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.

Farmácia C Souza Ltda Me - A Relatora solicita que o processo retorne à 

  

RJ 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

cinco de julho de dois mil e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Aline Coppola Napp, 

Julio Cesar Carneiro, Marcus 
das Conselheiras Suplentes 

Maria Carlos França, e do Coordenador da 
Seccional de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins, cujas 

se o Plenário do CRF-RJ para 
. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência 

dos Conselheiros Drs. Carla Patricia de Morais e Coura, José Roberto Lannes Abib e 
Em seguida, faz a leitura da ata da reunião anterior, que, 

unanimidade pelo Plenário. Passando a 
1.1 - Deliberação 991/12 

Aplicação de Multas Ad Referendum do 
Deliberação 992/12 - Ementa: 

Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 
de Processos de Inscrição. Aprovada 

Deliberação Programa EduFar – O Presidente 
apresenta proposta de deliberação, que cria o Programa EduFar, um programa 
educacional para os farmacêuticos do estado do Rio de Janeiro, elaborado pela 
Tesoureira Dra. Tania, pelo Presidente Dr. Paulo Oracy, com a colaboração da chefe 

. Terá três focos: Farmácia Comunitária, Farmácia 
Pública e Farmácia Hospitalar. A Conselheira Dra. Lia parabeniza o trabalho e pergunta 
se terá custo para o aluno. O Presidente responde que não haverá custo para o aluno, 

ue parte do curso seja oferecida à distância. O 
Conselheiro Dr. Bruno é a favor de que o curso seja oferecido à distância, pois além de 
conseguir reunir pessoas de lugares diferentes, reduz custos. Diz que já participou de 

o material desses cursos para que sirvam 
a o Projeto e concorda com a ideia de o 

Dr. Julio parabeniza a equipe que 
orou o projeto e reforça sobre a necessidade de treinamento constante para os 

farmacêuticos. Dr. Bruno sugere que a primeira aula do curso seja sobre Rede de 
Sistemas de Saúde. O Presidente solicita que Dr. Bruno lhe envie a sugestão por e-

, sendo que inicialmente 
Nº 494/08 – O Presidente 

que trata do parcelamento de débitos é atrasada e 
o do CFF que trata do assunto mais recente, de 

Aprovada pelo Plenário a revogação da Deliberação Nº 494/08, passando a 
para parcelamento de débitos. 1.6. 

esidente apresenta as justificativas do 
Serviço Financeiro por não estar apresentando o Balancete do 1º trimestre nesta 

. Os principais motivos são: 
úblico; novo sistema de 

net); mudança do quadro de funcionários do setor, 
O Presidente informa que o ofício do Serviço Financeiro será enviado ao 

Processos com Parecer do 
297/12 - Drogaria Dias e 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. F-309/12 - 
solicita que o processo retorne à 
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Fiscalização. F-315
processo retorne à Fiscalização. 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Bruno Silva Freire
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Vitoria em Família Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Celma 
(Retorno de Diligência)
por unanimidade pelo Plenário. 
Diligência) - A 
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Alto da Serra Ltda Me
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Denise Costa Ribeiro
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
999/12 - Farmácia Itapuã Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1025/12
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
1035/12 - Santos e Souza e Cia Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Souza Melo -  F-1053
Medicina - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1055
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1059/12 - Mari Farma Drogaria Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
F-1068/12 - Farmácia 2000 de Tribobo Ltda Me
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1072/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Marcus Vinicius Romano Áthila
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
1074/12 - Drogaria Esperança Higienópolis Ltda
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Comércio e Representação Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Nascimento - F-1751/11
de Diligência) - A
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1089/12 - Carvas
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Francisco J P Marques Me
por unanimidade pelo Plenário.
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315/12 - Jesus Fonseca Drogaria Ltda - A Relatora 
processo retorne à Fiscalização. F-451/12 - Drogaria Saúde 2001 Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Bruno Silva Freire - F-905/12 - Drogaria Dourado Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

lia Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-953/12 - Madrimed Produtos Médicos Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

 Thomaz de Azeredo Silva - F-318/12 - APVR Drogaria Ltda Me 
(Retorno de Diligência) - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-321/12 - G & G Drogaria Ltda

Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F-980/12 - Elifarma Medicamentos Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Alto da Serra Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-994/12 - Siqueira Cia Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-933/12 - Facility Tecnologia Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Itapuã Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1003/12 - Rodrigues e Andrade Drogaria 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
1025/12 - Farmácia e Perfumaria Raquel e Fabiane Ltda Me

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Santos e Souza e Cia Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): 
1053/12 - SPDM Associação Paulista para o Desenvolvimento da 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1055/12 - Associação Marca para Promoção de Serviços

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Mari Farma Drogaria Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1061/12 - Gusta Farma Farmácia Ltda
tor vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Julio Cesar Carneiro -  F-979/12 - Drogaria Sete de Abril Ltda
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  

Farmácia 2000 de Tribobo Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1070

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Med Cold Cape Drogaria Ltda -

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Marcus Vinicius Romano Áthila - F-1073/12 - Drogaria Granzel Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  

Drogaria Esperança Higienópolis Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1075

e Representação Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra 

1751/11 - Dietpharma Farmácia de Manipulação Ltda Me (Retorno 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário.  F-1078/12 - Farmácia Rápida de Pilares Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Carvas Material Cirúrgico e Dental Ltda-Me 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Francisco J P Marques Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário.  Nada mais havendo para tratar e ninguém mais 
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A Relatora solicita que o 
Drogaria Saúde 2001 Ltda - A Relatora 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Dourado Ltda - O Relator vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-952/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Madrimed Produtos Médicos Ltda - O Relator 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

APVR Drogaria Ltda Me 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 

G & G Drogaria Ltda-Me (Retorno de 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Elifarma Medicamentos Ltda - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-981/12 - 

ra vota pelo indeferimento da defesa. 
Siqueira Cia Ltda - A Relatora 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Tecnologia Ltda - A Relatora 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Rodrigues e Andrade Drogaria 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Farmácia e Perfumaria Raquel e Fabiane Ltda Me - A Relatora 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Relator(a): Francisco Claudio de 

SPDM Associação Paulista para o Desenvolvimento da 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Associação Marca para Promoção de Serviços - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Gusta Farma Farmácia Ltda - O 

tor vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Sete de Abril Ltda - O 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
O Relator vota pelo indeferimento 

1070/12 - Drogaria Pamela 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

- O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): 

Drogaria Granzel Ltda - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F- 

O Relator vota pelo indeferimento 
1075/12 - Limpatex Rio 

Relator vota pelo arquivamento do processo. 
Relator(a): Raquel Costa Dutra 

Dietpharma Farmácia de Manipulação Ltda Me (Retorno 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Farmácia Rápida de Pilares Ltda-Me - A 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1121/12 - 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
havendo para tratar e ninguém mais 
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desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
vinte minutos). Do que, para constar, eu, 
reunião, mandei digitar a presente ata, que d
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
************************
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 18:20
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro

reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, vinte e cinco de 

**********************************************************************************************
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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às 18:20h (dezoito horas e 
Denise Costa Ribeiro, que secretariei a 
epois de lida e aprovada, será assinada 

de julho de dois mil e doze. 
**************************************************************************** 

**************************************************************************************************** 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


